Legyen ABC' a keresett haromszog és AD = k, a megadott kozépvonal. Hosszabbitsuk meg az AD kozépvonalat
és mérjikk rd a DE = AD = k, darabot. EB meghosszabbitasara pedig mérjiik ra a BF = BE tavolsagot. Minthogy
ABEC parallelogramma, azért

BAC< =a = ABF<«

s igy az ABF egyenlGszart haromszogben
AFB< = FAB< = 90° - 2.
Ennélfogva az AEF haromszogben

AFE<I:90°—%, EF =b+e¢, AE =2k,

s igy e haromsz0g megszerkeszthets. Ezutan AF-re A-ban ravissziik az FAB< = 90° — 2 a szoget, melynek egyik

szara EF-et B-ben metszi. BD az FF-fel A-bol parhuzamosan rajzolt egyenest a haromszog harmadik csucsdban
C-ben metszi.

Minthogy az AEF haromszog szerkesztésére 2 oldal és az egyikkel szemben fekvs szog van megadva, azért felada-
tunknak 2, 1, vagy 0 megoldasa van.

(Bayer Ndndor, Losonc.)



